

# 抗議政府禁止出口 活活打死一百白鸚

電視片播出捕雀執照即被撤銷

鶴網將四十隻叫着的白鸚

稱殺一百隻鳥的男子，星期四用槍

打死一百隻白鸚，將他們的屍體

棄置在國會大廈前。他表示，政

府禁止輸出野生動物「逼使我殺

死這隻鳥」。

阿基諾德是一名捕鳥者。他

說，農民必須殺殺和食殺

的獵物，數以萬計的白鸚慢慢

地被殺死。

星期三晚，電視觀眾見到阿基

諾用網將四十隻叫着的白鸚

打出白鸚。」

但皇家防止虐畜會則站在阿基

諾的一方。

虐畜會發言人說：「這是恐怖

的，但人們應該由此知道此類事

件繼續在發生，而政府應准許輸

出白鸚。」

吉隆坡消息，馬來西亞報紙報導，在馬來西亞蘇丹國王的保佑下，個

人殺死一百隻白鸚，不斷地用網把牠們打死。在這段電視片放映之後

，電視台收到無數的抗議電話。

國家公園與野生動物管理局在

該影片播後立即撤銷阿基諾

的捕雀執照。

注意這問題，而政府應准許輸

出白鸚。」

鶴網將四十隻叫着的白鸚

稱殺一百隻鳥的男子，星期四用槍

打死一百隻白鸚，將他們的屍體

棄置在國會大廈前。他表示，政

府禁止輸出野生動物「逼使我殺

死這隻鳥」。

阿基諾德是一名捕鳥者。他

說，農民必須殺殺和食殺

的獵物，數以萬計的白鸚慢慢

地被殺死。

星期三晚，電視觀眾見到阿基

諾用網將四十隻叫着的白鸚

打出白鸚。」

圖：阿基諾德在檳榔島國會大廈外排列二百隻死去的白鸚，抗議禁止輸出鳥的法律。  
(路透社傳真圖片)

集死鳥的白鸚，抗議禁止輸出鳥的法律。  
(路透社傳真圖片)

由來泰國和新加坡

在馬來西亞

為止，馬來西亞

並未受到

暴病發生。

藍色標語

運動。直至目

前為止，馬來西亞

並未受到